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Exercice 1

X est une variable aléatoire qui suit la loi uniforme sur ’intervalle [2:3].

a) Représenter f(x) et vérifier que f et bien une fonction densité de probabilité - )331#

Stermi Lt ‘{m“
b) déterminer F (X) et calculer E(X) et o(X) . ‘&)_1’ bt
. e"‘f;‘a-f’ )
Exercice 2 06,6

On choisit un nombre au hasard entre -3 et 5
1) Quelle est la probabilité d’obtenir un nombre strictement inférieur 4 1 ?
2) Quelle est la probabilité d’obtenir le nombre supérieur ou égal 4 3 ?

3) Quelle est la probabilité que le nombre choisi soit strictement inférieur a1, sachant qu’il est
strictement positif ? '

Exercice 3
Soit X la variable aléatoire continue dont ]a fonction densité de probabilité est :

_fCe > & x>0
f(x)'{ 0 si <0

a) Déterminer la valeur de C et donner la fonction de réparation de X
b) Calculer E(X) et V(X)
¢) chercher P (X > 2)
Exercice4
Soit X unv. a.c qui suit loi normale
2 Calouler P(%<X<l )si X suit la loi N(0.1)
b) Calculer P(2<X <3 )81 X suit la loi N(1.4)
¢) Calculer P (5.52< X<996) et P(X>11) si Xsuitla loi N (1. 16)
Exercice5
Soit X une V.A. de loi N(0,1) Déterminer t tel que:

P(X<t)=0.684 P(X>t)_20‘239 P(X<t)=0.486 P(X>t)=0.812



Exercice6

Un chercheur a étudi¢ I’age moyen auquel les premiers mots du vocabulaire apparaissent chez les jeunes
enfants. Une étude effectuée auprés d’un millier de Jeunes enfants montre que les premiers mots

apparaissent, en moyenne, a 11,5 mois avec un ecart-type de 3,2 mois. L a distribution des dges étant
normale, on souhaite

1) évaluer la proportion d’enfants ayant acquis leurs premiers mots avant 10 mois
2) evaluer la proportion d’enfants ayant acquis leurs premiers mots aprés 18 mois

3) évaluer la proportion d’enfants ayant acquis leurs premiers mots entre 8 mois et 12 mois.

Exercice?7

Pour qu'une piéce fabriquée par une machine soit utilisable, sa longueur doit étre comprise entre 14,7 et
15,3 em, sinon elle est rejetée. Sachant que la longueur de cette piéce est une variable normale de
parametres 15 cm et 0,04 cm, quelle proportion de pieces peuvent étre rejetées.

Exercice8

La durée de vie d'un certain type d’appareil est modélisée par une variable aléatoire suivant une loi normale
de moyenne et d*écart-type inconnus. Les spécifications impliquent que 80 % de la production des
appareils ait une durée de vie entre 120 et 200 Jours et que 5% de la production ait une durée de vie

inférieure & 120 jours.
1. Quelles sont les valeurs de p et 6 2 ?

2. Quelle est la probabilité d’avoir un appareil dont la durée de vie soit c&nprise entre 200  jours
et 230 jours ? ’

Exercice9

On suppose que la probabilité qu'un étudiant réussisse 4 un examen est de 0,8. Quelle est la probabilité
qu'au moins 75 étudiants parmi 100 étudiants réussissent a l'examen ?

Exercicel(
On suppose que la probabilité qu'un étudiant réussisse a un examen est de 0,8.

Quelle est la probabilité qu'au moins 75 étudiants parmi 100 étudiants réussissent a I'examen ?

Exercicell

Pour se rendre a son travail un ouvrier prend deux bus. La durée du trajet du premier bus est une variable
normale de paramétres 27 minutes et 5 minutes. La durée du trajet du deuxiéme bus est une variable -
normale de paramétres 30 minutes et 2 minutes. Quelle est la probabilité que cet ouvrier n'arrive pas en
retard s'il dispose d'une heure ?

Exercicel2 _

Une caisse d'assurance maladie regoit 120 personnes pour l'obtention de remboursements. On suppose que
la somme a rembourser 2 chaque personne est une variable aléatoire de moyenne 1000 dirhams et d'écart
type 600 dirhams. La caisse dispose de 130000 dirhams. Quelle est le risque que cette somme ne soit pas
suffisante pour rembourser toutes les personnes ?
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Lecture de la table: Pour 7=1.24 (intersection de la ligne 1.2 et de la colonne ). 04),

on a la proportion P(Z < 1,24) = (.8925
fix) -

p(Z<1.24)=0.8925

P(Z > 1,96) = 0,025
P(Z>2,58) = 0,005
P(Z > 3,29) = 0,0005

LI
z=1.24 s a8A
Rappels: Lﬁ:a\ . o
VPZ>2)=1-P(Z<z)et2 P(Z<-z)=PZ>2) : 62.89.57-
Exemple: Sachant P(Z < 1,24) = 0,8925, on en déduit: 06-

1/(P(Z>1,24) = 1 - P(Z < 1,24) = 1- 0,8925 = 0.1075
2/ P(Z <-124) =P(Z> 1,24) = 0,1075

z 0,00 0,01 0,02 0,03 1,04 *. 10,05 0,06 0,07 " 0,08 0,09
0,0 0,5000 0,5040 90,5080 0,5120 00,5160 0,5199 0,5239 0,5279 0,5319 0,5359
0,1 0,5398 0,5438 0,5478 0,5517 0,5557 0,5596 0,5636 0,5675 0,5714 0,5753
0,2 0,5793 0,5832 0,5871 0,5910 0,5948 0,598" 0,6026 0,6064 0,6103 0,6141
0,3 0,61789 0,6217 00,6255 0,6293 0,6331 0,6368 0,6406 0,6443 ,6480 0,6517
0,4 0,6534 0, 6591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 0,8844 0,6879
0,5 0,6915 0, 6850 0,6985 0,7019 0,7054 0,7088 0,7123 0,7157 0,7190 0,7224
0,6 0,7257 0,7291 0,7324 0,7357 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
0T 0,7580 0,7611 0,7642 0,7673 0,7764 0,7794 0,7823 0,7852
0,8 0,7881 0,7910 0,7939 0,7967 0,8051 0,8079 0,81086 0,8133
a,9 0,8159 0,8186 D,8212 0,8233 0;8315 0,8340 0,8365 0,8389
1,0 0,8413 0,8438 0,B8461 0,B485 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621
1,1 0,8643 0,8665 0,88688 0,8708 0,8770 0,8730 0,8810 0,8830
432 | 0,884 0,EB869 0,8888 0,8807 0,8862 0,8880 n,8997 0,9015
1,3 0,8032 0,9049 D, %068 0,9082 0,5131 0,9147 0,9162 0,9177
1,4 0,9192 0, 9207 U,8222 0,9235 60,3279 0,928z 0,9306 0,9319
148 0,9332 0,9345 0,9357 0,9370 D, 9382 0,9406 0,9418 0,942¢% 0,9441
1,6 0,9452 0,9463 0,%474 0,9484 0,9495 0,9515 0,9525 0,9535 + | 0,9545
1,7 D,9554 0,9564 0,9573 0,9582 0,9591 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
1,8 0,9641 0,9649 0,9656 0,9664 0,9871 0,9686 0,9693 0,9699 0,9706
1,9 0,9713 0,9719 0,9726 0,9732 0,9738 0,8750 0,9756 0,9761 0,%767
2,0 0,3772 0,9778 0,9783 00,5788 0,8783 0,9803 0,9808 0,9812 0,9817
2,1 0,9821 0,9825 0,9830 0,9834 0, 9838 0,9846 0,9850 0,9854 0,9857
pi 0,9861 U, 9864 0,9868 0,8871 0,9875 - 0,9881 0,9884 0,9887 0,9890
2:3 0,9893 0,989¢6 0,9898 . | 0,9901 0,9304 0,9808 0,9911 0,9913 0,9916
2,4 0,9918 0,9920 0,9922 0,3825 0, 9927 0,9931 0,993z 0,9934 00,9938
%45 44,9938 0,994p 0,%941 0,9943 0,9945 0,9948 0,9949 0,9951 0,8952
2,6 0,895 D, 9855 0,8956 0,9957 0,295% 0,9961 0, 9962 0,59963 D,9964
2,7 0,34965 0, 5966 0,8567 0,9968 D, 9969 0,9971 0,9972 0,3973 0,9974
2,8 0,9974 0,9975 7| d,9976 0,9977 0,9977 0,3879 0,3979 0,8980 0,92981
2,9 j, 8981 0, 9962 0,9982 0,9983 0,9904 0,9585 0,9985 0,9986 0,99%86
3,0 g 0,9%869 10,99574 |0,99878 |0, 99882 0,99889 |[D,99823 |0,99896 |0,a9990p
= 0,99906 |0,59910 |0,99913 |0, 9es1e 0,39921 0,999%28 |0,094829
3,2 0,99934 10,99936 [0,98928 |g 3 0,29844 D,99948 |0,99950
PR 0,95853 0,99857 9445 0,98961 |0 U,98864 [0,99%96%
3.4 0,50568 0,%9970 |0,98971 0,99973 | o, 0,99975 |g,0¢
3, 5 0,99978 0,99979 |, 95980 0,999281 | 0,99982 |0,%9983 |0
3,6 0,92985 0,59986 |[0,u5986 0,59987 |0,99988 |0,949888 |o,

37 0, 50609 D,99990 |@, 29991 G,99992 |0,989092 | 3
3,8 0,59893 d,999494 |0, 9 0,99894 |0,9990a5 0
3,9 0,99905 0,9%386 |n,oc 0,95%996 (0,99%0g 0
4,0 ,90597 0,99997 |@a, 93 0,99998 |0,999588 [aq, 0
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Exercice 1

Soit une population contenant une proportion P=0.25 d’individus de type A .
Quelle est la taille de 1 échantillon pour que la fréquence de type A sur [ échantillon se
trouve avec une probabilité d au moins 95 % dans un intervalle plus au moins 5% ? -

Exercice 2

On souhaite a estimer la consommation par ménage.

1) Quelle et ia taille de | échantillon pour que la moyenne de | échantillon ne s éloigne pas a la moyenne
de la population au moins de 100 dh avec une probabilité de 1 — a = 95% sachons que o> = 2500000 ?
2) On suppose que la distribution et normale .Quelle et la taille de 1 échantillon ?

Exercice 3

Une machine remplit automatiquement des boites de sucre en poudre de telle fagon que le poids de sucre
effectivement contenu dans une boite soit une variable aléatoire normale de paramétres m et o exprimes
en grammes. On souhaite régler la machine de sorte que le poids de sucre contenu dans une boite dépasse
980 grammes avec une probabilité de 95%. '
1. Lorsque ¢ = 30, quelle valeur faut-il donner a la moyenne m? - A

q q y 1 gl 4B 39 AFS4

2. Lorsque m = 1000, quelle valeur doit avoir 1'écart-type ¢ ? dan N >
Exercice 4 36.62-39'57 94 1

Une machine fabrique des pi¢ces en grandes série. a chaque piéce tirée au hasard, on associe sa longueur
exprimée en millimetres. On définit ainsi une variable aléatoire X. On suppose que X suit la loi normale
oup=2820etc=0,027

On préleve des échantillons de taille n . Déterminer n pour que la probabilité d’obtenir une valeur
comprise entre 28,195 et 28,205 soit de 0,95.

Exercice 5

Aprés la correction d’une épreuve d’examen compoﬁant un grand nombre de candidats, on constate que
les notes ont pour moyenne 12 et pour écart type 3.
On se propose de prélever des échantillons aléatoires non exhaustifs de 100 notes.

1) Quelle %:st la probabilité d’avoir la moyenne d’un tel échantillon supérieure 4 12,5 ?
2) Quelle est la probabilité d’avoir la moyenne d’un tel échantillon comprise entre 12,5 et 12,9 ?
Exercice 6



Dans une population, on constate qu’il nait 52% de garcons On préleve des échantillons aléatoires non
exhaustif de 400 nouveaux nes
1) Quelle est la probabilité d’avoir, dans un tel échantillon, un pourcentage de gargons compris entre
50% et 54% ?
2) Quelle est la probabilité d’avoir, dans un tel échantillon, un pourcentage de filles inférieur a 45% ?

Exercice 7

Dans une fabrication trés importante, on préléve un échantillon de 10 produits et on obtient les poids
suivants en grammes : 438 - 449 - 446 - 453 - 455 - 447 - 451 - 445 - 454 - 452,

On suppose que la distribution et normale ‘
19) Donner une estimation ponctuelle de la moyenne et de I’écart type des poids des produits de la
fabrication.
2°) Donner une estimation, par intervalle de confiance a 95 %, de la moyenne et de 1’écart type des poids
des produits de la fabrication. )
Exercice 8

1. On considére l'échantillon suivant, constitue de tirages suivant une loi normale d'espérance p et
d'écart-type o =3, N (u; 32) :

' 3
14.5 9.3 12.3 10.4 12.9 10.2 14.2 13.5 ’,\)33}\4‘:’?9
: N v“: o
. A - L % L
- - - # - q.
a) Construire un intervalle de confiance pour p, au niveau de confiance 99%. (‘;"’?’ °

b) Toujours au niveau de confiance 99%, onsouhaite obtenir une marge d'erreur pour p
Inferieure ou égale a 0.5 ; comment choisir la taille de I'échantillon (on suppose toujours ¢ = 3) ?
Exercice 9

Lors d’une étude sur les revenus, on a enregistré le salaire horaire en DH d’un échantillon de 100 ouvriers

Salaire horaire 120-1251 125-130 130-135 135-140 140-145
Nombre d'ouvriers | 10 20 38 25 7

1) Calculer la moyenne et 'écart type de cet échantillon.
2) En déduire des estimations ponctuelles de la moyenne et de I'écart type de la population.
3) Donner un intervalle de confiance au seuil de 95% de la moyenne de la population.

Exercice 10

Deux candidats sont en lice pour la prochaine élection, A et B. Un sondage donne A gagnant avec 55%
des voix contre 45 a son adversaire. On suppose que 250 personnes ont été sondées
1) construit I'intervalle de confiance pour la proportion de votants en faveur de A, au seuil 95%
2) Méme question, si on suppose maintenant que 1000 personnes ont été interrogées.



/C,c?ﬂ"«’f’c F 1D A

& @@rc:caa 27° ?6

K~ ul}i N

g ® A, . -
doo- % o Pl
g S5 mew
Jow ) C N % (-2
\:L‘}() - Y O & “ X [;g‘%}
S

1 oy

& wii” |
£(x) - \'\ NGO 2 gm

ﬂ.z
i ,;é arce c’@ 2

X Up, o

@ Plos<xo®) - Flo,P) . Flor)

/J/Lf ‘51 x el o s 2
| ANec £(”‘“\ > i N Lo 3 = I‘(»c) %/Z so LXLu
* A 5K

. e

denc

&

PloSdx (o). »¥ o Lo, A ]
| 4 =
P T TR

Semc | P x -;—r\)z o
Exercice 3« | AP

. “'.:?If N . R

-ﬂ( ) /Jé =0 'mf_x_z,,g} ) © sa o x{-3%
) s g . — 3) )
© S Aawewn =) i) = g 5}"%"' ) B« {8

A " _k.)/s’

& P ) = T - % 4

= 2

POXYD=1- P 2 a Rl = M- g = 4

©) P(x@A)O).—; P(xn 0 xy0) . PelrN) _F@-flo) | e/
e (% 50 POSD A-Flo AT
%]

@


khalid
Machine à écrire

khalid
Machine à écrire

khalid
Zone de texte

khalid
Machine à écrire

khalid
Machine à écrire

khalid
Machine à écrire

khalid
Zone de texte


Exeorcice e

m—— X~ ()
@ (.exZY-}/O =, C>0> e
| | (6729

SYyen - _

VA 7° — o 5 e

/ By o 9 \C el W cjéfm “de e | Z e

£ B = A I s el % )& o ) “ ;
R oy L:,c, i ‘. o
o™ dn. don L [Te )
2 _

14

=

]

)
e

?0
—r

W

_ o N W
A-(anét)= et = N
EL@K‘CQCQ, S,ib—' %UH" K pma J-a cl;g QC'TJ !\,C‘Qe /‘) ' A,{.E‘e-(--m“‘mi (‘V L:“{*

» P (X)) 0,68y w P ()= ay8e los
T &) =#hgy 6,63y cF-d ko= ~do
T(E) = T (0048) Px4ey = PLrY-0) = 0,486
€ = 243! A- PR B2 o450
P(x{-E): o, 514
2 P(¥ Y6)- 029 LD - W( s doen ) T (epas)
A- P(x LX) = 62329 TEr R BAY.

[&n—@,oé‘;f)

P(‘;’i@%): 0, }+6 N ® P(x)t)- 0,542

,.l. ( E) ::-*r%to‘q-/l) _ 4 = P (ﬁ‘(\t) £ ING =
1!: T (QJQ"/‘ 4|f . F’(X' <‘:) = oy ARR é\ﬂ’ff
" ; i E{@ 5 - > -

—F: L‘:).ﬁ ©y A 8‘8
T () T A
W TR L8] |

-tz 1R85 =5 £ :o, 885




(Exeycicl 6+

- B 00,59 AL =39 = VW) E = La,z)&
‘ X A~ N ({\AIS 4 (33"\1)
Vo Px Lae)
O ( < s _— Pé)% 2 < )(.../&L - f"\-/M(,_c--‘n-"\

i _ (o %)
P = {#s) = _Li_ﬂﬁ"_ Q/C’ - ’_.)___. P(?; /:\mg,,ttc?j
" o,q’}) = N— It (uf\-k})
A - o, B30

= o, A2

| P(xdee) = 32|
o 25 b -/m;gd_ ~ N O,
& Po>A8) . P (2oons 8-S ) e T
3,9 > 2 2

= P2y 2030) 4. P(2 L8 031)
=n- 70 2,0%)
= - g 9483
= C?{CJX'A;Z

1P (x Yn3) -
@ P (L)
PU e A5~
372
PK/\iogg <-&<¢> Afé)

._)_\..(p! /]Jlé) o ( /‘;093)) T(@ NS {,-) (/\._ it Ai093)>
= 0, 5636 - (N: 0,62 1)
}P(f (.% </\z_) - O, ((_2 5_:}“

(/{%6 Yaocﬁi :

S

|

X Y /\/[/Ufi 0,0%)
W = /]Sp 5‘: Gy

pre&e\"efe/; =z /' — ‘ pao; e‘{ﬁé_\

om pre Ze XZ M aa)




Tace (M40 {4 {15)3)
P a8 e 2§13 =A57)

&, & @R
face (0154 2L AS |
N (_’1;5'3 - N (-—-,A, ‘Y) w K -"13’\ - A ST (’h)ﬂ.) = KN ("‘IST) - A

W ) '

*e‘\z\ SR L. \TM? (Q}L .{.4 5“}_/0}!

) .

= Z - 270 k"'w')—\
= S\}. (‘A.-‘ Qf g—)_):‘}; ,':?f_,\i)
Paj = ©1133¢ 1

L9

Exocclce g?-

XA N (a7 5 o2

2Y) P@‘r&c = -;____‘é_é."_n_ 2 n/z’\.f"(y, A ')

ip(/\‘ib Q?" <°2,{)O ) = 0(8 P( A %o _’W\_‘) Q z Q&M;_m-)-; b!g
59

&
PR N ) = 0,05 o2 < «9\; . ) WA o

(R )T (M)

,~;> { &
I K{\%’O - \:’- O, C)L)/

&

=0 da (QJJO_-] geyze,8
71

— iAo~ -~
- (4?):. e, 0)

) (%\Bwﬂﬁwﬂ) % o Y™ T'lvcg.@tfl—m —“j—t
“ . = A
7 I Ai_ v _ = - ) ‘ )
el e 05 Lo ey oy
o (k) 4 v-E) =

T) = A= WK

. io'r;- sy, U ( A,GU._\ &rﬁvo-— - A,04
=~ _ s = |
A= T (M"—é\—“‘)’-@foy o AR /\2,0 ,50,95’5‘1‘\’(4,65

Lo -m = Aoy & ,zvp_(/l,é)e;qngﬁ)ﬁ/(,oqe

mopo - M6Se | v n20-465 &
32 = 2,68 & E=nns, 96|
iy 25

=1 m- Mo 5 N,65 < \m & 3 e, 2F |




Exertece 3% ( £x fo b in) X~ B (o0 [ 3)

o - 1 s
on 'Y\>/ 3o / “Y\‘P}, S V\P{\_I\-'\”))S’

AreB (aei08) AR (g e ne)
X ~N{ 80;46)
+ YA e P (x Gay)
T Pleareeryg 35) v P (L Purers)

%- 50
:J(

P( &é Fy ¥ - &o )
g

P . ‘

(F €)= REAS- A= (139

' 5 A= 0,914%

Exexeico A/ | T’ 00853
TAw 47y |

><4« W-N(/’LJ’J é”:—)
Xa  ~or N (’“” J 6:4?“)
N?_ ""'""5' M(M‘?,J 6 )

Lo

X MV"NC 6’:) ﬂ.ﬁé\,’ux_
£ &V:-’\ i
e Kan Kgp--dKu) & "’Z’,éﬁ*
Y N(a, &%) -
S5 XA”“’N(o&C"r er)

xz—#h’(:&o,it)
_ X = Xa 4 Xg o
X~ N(&oq—i“l* / Sj'-i- it)

P 5'.9.-:- L%QG&‘W‘
(xdto)- 7 )

= P (?'Qco, {(‘}«:)
(o S'G;)

1A

(B

(%



E xerece Ny

M= Mo X:somna de Coises N (e, Eec)
Xa +Xpg % = = = e P(AM 7/\3@. SO
T S
K N (e, 6%)
Xw N mElx) ] wo@)
X v N (A0 14000 ; N0 x608) = (136 000, 43 foo aver)

Moz E ki o= on EQ%)
€5 g el =m Sl

M s @ﬂe@u
& = 43 ov 000 g 6,5"?2; b3

P(x>ﬂgom)sp(><—ﬂﬂom_ Adovow — Neooo
| | €5%72,63 632,68




Cﬁ:’ﬁfx&h&if) LD 'voZ-g

! Erevreice Bg A w?“é
™M ?()ﬁ>9g\b§r 8;9{ ek | )(K#N(W\ i'é )
2 . BB, B anlfen )

) &
(j} Lm0 ) P ()(>(3 3“@) = i ad

Q* f«\>%'u"m‘

S

o
B /

93 —"m =
F)(‘?:->T)r(,f g)
A= P (% <g%$_ﬂ "l’f\) =, 6 Yy
n(@%o “M).’Q}U) |

RGP,
W (m 93”):,@,.9_)’

Bl (mnggﬂ?) =T (A 6")
o -~ 980

: ‘n'(.tx) 4 Tt-(““\) 2.4

= NEY

&
M. A6V & 4 950
€220 = [w= 10397 |
@ & = W‘\«-Q%L’J

N, 6y
"= Noce =V S@s(\,ﬁ,!(\f_’l

Exerecce 48

/

pra |

X e N (m: &*)
) 5
7 ~ N(Wr%)


khalid
Zone de texte


@ P 28,095 L3, R0 )= 0, 9§

_ ; X - A
&N f?c,g; 2_; _,_._2-;*--_——

i

(v

dewe 5 (23 095 LR 850805 ) =55
50 (&LZ 1095 - <»;< <,,22> io)«wj s 6,85

Y
> P (‘gg, ne Y - 58, %0 <g <.38’;99J - A3 R \/‘n\ <L)
0,024+ 0, 0

>¥ (* oM YN 2 o ’\8\[\7\) = .f),ﬁj"

—

‘:> TE.((); nNg W) --'_)T(' DU’\E \ﬁ\) = C.EI.QJ
52T (e, 08V W)-A = 0,9S

5T(e08 () = 222 = 2,935
ST [0, 48\W) = "ﬁ"(r\,gg)

2e,A8n = 0

= w36 => ™ (nfgg \ >\"\<\:¢f\f\i |
o, \¥

Exerceee -3 %

X e N(122)

mzng , &(F) ;’%J

@ q}C‘T’ZWN‘% K.) Z= X ét;\j %“N(m")
" N . & - R
O ) asfo ) ol
P2y nge)= a- 7 (2 € 7ee)
2 M _’T("‘iﬁé)
> A- 0:95—AS—
o0y B

P2 Y'<§<Atn9)
P(ﬂ27~l\i< </?2J

P(nce Q%"\B)
T~ (Ael) =

g /R )

0 9$865 -0, 95N _ o 04 FEAS

Q



Exercice 6 =

e =

S N S GO
EL " i g V= @ Sa QC\ . C‘;»Qi%
@ : e Ve (1: Ao B
F(Ce, g <i"<0!51|f ) Qmﬁ '&Qﬁj\g
Cp = \| - - = 4ol
w

F’(mf«»qfﬂ '&Pﬂm <0@1
O,C‘J,Q,Sﬁ @;OiY

= Pl-o8 L= 0.%)

cem(o®)-n  c2%0%-a - 03tzx]

tn(,?<a,qf, o,g&) ; ?(PCA&) |

571?(:/\,'9\ = A-T(MR). g

- N- O, 8‘2\*@

! 30;1\4‘15’/\’
6’&&"0‘/&, T e

L‘h‘-—‘_ B £
,ﬁ, =l P’*F“—Qﬁwl-o W /\"'('m, 6&)
A. _ﬂ_\
R Q
) = Ao (/ - C)
& . e $3
@%ﬁ ) ‘2—: - = E;Q_L-;A;v_ ~urs Y
LM = g9
€en V)= 4 Sxé-R = A s (-
Qtﬁ 2.«”; e ”é& - \i?:;
X o



@h TC -*:[,Ma*éjﬂ/{g‘?'&}

N
2 ’ = ' — & . &
P [,{/{e.- L__\(_;._n ; _/U\e-f*kﬁl
__[C j | A | o é
S5/ [’aﬁ‘é %'!»"’(e F L“;;;;‘l
T = [ 4y9- <006 L Gy 9 A S0C
5 o =
1o 6“""— ,(4@ n{:: -4'“"—L§'"
fe E“*l‘g 1,9 T | N 95 0,86< 5 j &) . g
| -._.‘c':qu 5,34 ; qu,/\ﬂj
E Ker cice Cg%
) 6?58 { /‘/(_e s é_.){‘{f - /’E;Aé
‘ g
? 1cC [ 3 -
L gag = | AL, 0E - &5 PEIG 4 QMS
| | v G
T’\k&:),;r{\;—_ 2('{_ -
T(EY = a2 904 _p, 995
2.
€22, 5%
ST EYE 25473
ICO 99 7 [/\2 ne -—-\-{-',._?g-"—""'" 'A'?fﬂé-} '(,;;j_
TG = L2143 § ny,89)
b) ¢ oS .
Sk & é 6 S <—> 7 6, 8
(n

é->\r?n2,( s_/)

=
=D m > (% ﬂna%)i

S Wy, 2319
& W 237 |

=22l g)



Exerece 9

e

: b

W i 1%

O?M.'IXL \ NZ2, S \ /’oﬁ};j‘ \ “(4.-52’_&- I« '%q_ T i\ A
|

A2e, 025 | 4355130 \,,4_j3f,-;,,-42j \ 135 /ftfc Ay e ,ﬁqﬂ

. e A s ) . ) ’ ) |
; Y &% \ 33 \ 23 ’i}- l
B s AL N0~ ARR,T 4 SoxNZH T - - -
A )( = o Mt £Z> /1’(-6 s e e
@ = e
Mo 5 ~ -
L E (e~ X ) R
é:& # ” = = #

Exercice /M*
w TC _=[Fk- ‘=V "f—(ﬂ-P) P+ & \[PEM-R:_)

(:O“-C:a, o = [D;fs_'r-_-/\ 96 @';)'S’xo,qs‘}

250

Eleveice. S B )
T 6) & = fAov 1-o= 6,95 2 os o0 & o ovo
: | ¥ Koot (o
m = E 2 -. S’Wl



